



## BEJÁRATOTT VR ÉLMÉNYCENTER ELADÓ



A hirdető e-mail címe: [info@vr-center.hu](mailto:info@vr-center.hu)

A hirdető telefonszáma:

Az eladó vállalkozás neve: Vr-Center Virtuális élménycenter  
eladó

Az eladó cég rövid bemutatása:

4 éve sikeresen üzemelő virtuális és szimulátor élményszolgáltató központ családi okok miatt eladó.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Budapest frekventált részén, a Corvin plázától 2 percre, a főváros egyik legnépszerűbb Vr élményszolgáltatása eszközökkel, munkaerővel, domain névvel, foglalással, partnerekkel együtt. A szolgáltatás jelenleg is ellenőrizhető: [www.vr-center.hu](http://www.vr-center.hu) A karantén előtt 2 éve folyamatos teltházzal üzemelt, a karantén óta családi okok miatt nem tudott kinyitni. Eladás tárgya: üzlethelyiség bérleti joga, 4 db "hagyományos" szimulátor, valamint 4 VR élmény készülék, és az ezekhez tartozó hardver, szoftver, kiegészítők, valamint adatbázis, foglalási rendszer, eddigi kb. 2000 e-mail cím stb. tartalmazzák az eladás tárgyát. Az ingatlan magán tulajdonban van, a bérleti díj havi 250.000,- forint, + rezsit. Jelenleg bérlő üzemelteti. Jó menedzsment alatt az üzlet reális bevétele kb 2,5-3 millió ft/ho. Kiképzett játékmesterek rendelkezésre állnak. Családi okok miatt eladó, számos kiaknázatlan potenciál rejlik a szolgáltatásban, melyre idő hiányában eddig nem volt idő (pl.: céges vagy magánrendezvényeken való kitelepülés) A vevő segítséget kap a folytatáshoz, marketing ötletekkel és a meglévő viszonteladókkal, partnerekkel történő szerződés módosítás esetén személyes kapcsolatokkal.

A vállalkozás adósságai: Nincs  
tartozás

Feladás dátuma: 2020. 09.  
22.

Tevékenységi terület: Egyéb szolgáltatás (máshova nem  
sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 0 HUF

**Az eladásra kínált tulajdonrész aránya:** 100%

**Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:** 4 500 000 HUF

**Tulajdonosok száma:** 1

**A tulajdonrészek százalékos megoszlása:** 100%

**Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:**

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.